

## PROHLÁŠENÍ O SHODĚ

Ve smyslu zákona č. 22/1997 Sb. o technických požadavcích na výrobky v platném znění a ve znění relevantních prováděcích předpisů

**Výrobce: BIOPROSPECT s.r.o.**, K Pumpě 130, 250 69 Klíčany, Česká republika, IČO: 25650017, DIČ: CZ25650017

**Výrobek:** bioenzymatické přípravky

**BIO-P1 DO SEPTIKU, BIO-P2 NA TUKY, BIO-P3 DO POTRUBÍ, BIO-P4 DO KOMPOSTU, BIO-P5 DO JEZÍREK, BIO-DO ČISTÍREN ODPADNÍCH VOD, SEPTIKŠOK, KONCENTRÁT DO ČOV, STOP PLÍSNÍM.**

**Funkce výrobku:** pomocný prostředek při úpravě organických odpadních materiálů

**Popis a určení prostředku:** práškový a tekutý přípravek k biologické úpravě organických odpadů

**Účel použití:** zkapalňování a snižování objemu pevné složky, snižování zápachu, podporování přirozeného rozkladného procesu, snazší zneškodňování odpadů, realizovatelná alternativa stávajícím technikám zpracování využívající biologický přístup

**Způsob uchování:** skladujte na chladném místě mimo dosah přímých slunečních paprsků, chráňte před zmrznutím

**Zvláštní bezpečnostní údaje:** nejsou požadována specifická technická opatření, jestliže je s výrobkem zacházeno v souladu s obecnými pravidly hygieny a bezpečnosti práce.

Posouzení shody bylo provedeno výrobcem v souladu s níže uvedenými platnými předpisy na základě technické dokumentace k výrobku.

### **Platné předpisy použité při posuzování shody:**

- Zákon o chemických látkách a chemických přípravcích č. 350/2011 Sb. v platném znění a ve znění relevantních prováděcích předpisů
- Nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1907/2006 (tzv. REACH)
- Zákon o odpadech č. 185/2001 Sb. v platném znění a ve znění relevantních prováděcích předpisů
- Zákon o požární ochraně 133/1985 Sb. v platném znění a ve znění relevantních prováděcích předpisů

**Prohlašujeme, že výrobky, na něž se vztahuje toto prohlášení je ve shodě s uvedenými předpisy a normami. Vlastnosti výrobků splňují základní požadavky na výrobky a výrobek je za podmínek obvyklého nebo určeného použití bezpečný. Výrobce přijal opatření k zabezpečení shody všech výrobků uváděných na trh s technickou dokumentací a se základními požadavky na výrobky.**